创刊于1929年/飞入寻常百姓家

明天:多云转小雨,最高23℃,最低17℃

参展进博 会,展商谈期

看好中国机会 拥抱巨大潜力

- 医疗机械企业携尖端设备来参展

>>>详见第4版·要闻

国之大典展示愈发蓬勃健强的中国

中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议举行 李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山参加会见,王沪宁参加会见并在总结会议上讲话

■ 习近平指出,这次庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有 序、礼乐交融, 充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就, 有力彰显了国威军

威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。

一网通办"交出一周年成绩单

实名用户注册量突破1008万,平台累计办件量2489万余件

请接受这座城市给予的崇高荣誉

第七届上海文学艺术奖颁奖典礼举行,李强应勇颁奖

70年来,上海孕育和涌现了一 大批文艺名家, 诞生了众多影响深 远的文艺作品。始创于1991年的上 海文学艺术奖,是这座城市文学艺 术界的最高荣誉。

王文娟、何占豪、陈少云、周慧

玉、韩天衡(以姓氏笔画为序)获得 "杰出贡献奖"

>>>详见第 2 版·要闻

做人要简单点

--第七届上海文学 艺术奖获奖者吐露心声

>>>详见第 15-16 版·文体新闻



终身成就奖」获得者或其代表领奖。

嬴沪 打滇 好扶 脱贫

90 后辅警跪地背起老人过马路

本报讯(记者 徐驰)昨天下 午,一段辅警背老人讨马路的小视 频在微信和朋友圈里广泛传播。视 频中,辅警单膝跪地让老人伏上背 部的细节,感动了无数网友。记者辗 转获悉,做出如此善举的,是奉贤一 名年轻的90后辅警。

在视频中,一位辅警正单膝跪 地,将拄着双拐的老人慢慢背起来, 迅速通过路口。拍摄小视频的网友回 忆,昨天下午,他在南奉公路人民路 路口等红绿灯时,恰好看到这感人一

幕,就顺手拍了下来,并发上网。

做好事的人是谁?记者辗转了 解到,这是奉贤公安分局交警支队 一大队的辅警邵连锋。在电话中,邵 连锋回忆, 昨天下午4时50分许, 他在执勤时看到一位白发苍苍的老 人,拄着双拐从东面路口缓缓走来。 当时正值晚高峰,路口车水马龙。老 人在电瓶车中间穿梭,看上去颇为 危险。邵连锋马上过去询问,原来老 人想要过马路坐车回家。

照这个速度,不知道要等几个红绿 灯,才能顺利过去。"邵连锋没有多 想,就单膝跪地,示意老人拿好拐 杖,趴伏在自己的背上

老伯先是一愣, 明白了邵连锋 的意图后,先是有些迟疑,最终经过 几次尝试,趴到邵连锋的背上,被这 个90后小伙子稳稳送过了马路。

昨天下岗后, 邵连锋被好几位 同事给叫住。看到大家手机上播放的 小视频,邵连锋才明白,自己无意间成 了"小网红"。不过,他十分淡定,说自 己只是在岗位上做了应该做的事情。 邵连锋是一名退伍军人, 从事辅警 工作两年多。"我执勤的这个路口, 人多情况复杂, 我的很多同事也做 过许多感人事。既然轮到我来负责 这个岗位,我也要值好这一班岗。



作 发出 海

今天:阴转小雨,最高22℃,最低18℃

星期四 农历己亥年九月十九 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21060 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平会见筹办工作有关方面代表,勉励大家奋发有为再立新功

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

珺、黄宗英(以姓氏笔画为序)获得 "终身成就奖" 辛丽丽、张静娴、陈燮阳、茅善

演戏要复杂点



大家赞叹:这样的"网红"请来一打!

"老人拄着双拐,行动不便,按

■ 90 后辅警邵连锋半跪在地,把 拄拐老人背起来 网友供图